

我区发出“推行生态安葬 倡导绿色殡葬”倡议

文明祭扫 过一个绿色的清明节



本报讯(记者 朱林飞 通讯员 张琳 戚天琪)“清明寒食好,春来百卉开”。在这礼敬先贤、追思先人的时节,区民政局向广大市民群众发出“推行生态安葬、倡导绿色殡葬”倡议书,以进一步推进殡葬改革,推行节地生态安葬,弘扬文明新风。

树立厚养薄葬孝德理念,争做绿色殡葬的倡导者。万事善为首,百善孝为先。我们要传承中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,坚持弘扬慎终追远、厚养薄葬等优秀传统,积极倡导“德孝之风”,努力践行厚养薄葬的时代理念。

推进绿色生态安葬方式,争做绿色殡葬的推动者。大力倡导生态安葬,在地区

人口相对集中的乡镇、村重点发展公益性骨灰堂,逐步改变以骨灰占地墓葬为主的局面。鼓励花坛葬、树葬、江葬等不占或少占土地的节地生态安葬,落实绿色发展理念,共建生态文明。

倡导健康文明祭扫新风,争做绿色殡葬的引领者。积极改变传统祭扫习惯,实行文明安全祭扫方式。不燃烧香烛纸钱,禁止野外用火,自觉爱护林区环境。用鲜花祭祀、植树祭祀、网上祭祀、踏青遥祭、家庭追思会等现代祭祀方式缅怀先辈、追念故人。

发挥党员干部示范作用,争做绿色殡葬的先行者。党员干部要带头移风易俗,以倡导宣传文明祭扫新风为己任,自觉遵守丧事礼俗改革的新规定。带头宣传殡葬改革,教育引导亲属、朋友和周围群众推行绿色殡葬,及时劝阻不良治丧行为,自觉抵制陈规陋俗和封建迷信活动,用实际行动发挥示范带头作用,倡导文明新风。

这几天,有不少市民前往北干街道工

人路社区移风易俗馆领取了免费鲜花,以这种特别的方式向去世的亲人寄托哀思。除此之外,大家还可以到萧山区殡仪馆2号楼(0571-82664444)、杭州缘尊殡葬礼仪服务有限公司(0571-82369828)、杭州列枫商务服务有限公司(17764550202)、杭州萧山优易殡葬服务有限公司(0571-82470347)、杭州德天下殡葬礼仪服务有限公司(13067726660)预约领取扫墓鲜花。

在4月4日至5日清明小长假,区民政局将联合区文明办、社会组织开展“万朵鲜花免费送”公益活动,在东郊陵园、所前镇米家岭生态墓地、新塘街道新湖墓区、蜀山街道中心生态墓地、新塘街道长山生态墓地等向市民免费发放鲜花,进一步倡导文明祭扫,传递绿色理念。



扫一扫二维码
查看更多内容

我区组织收听收看全省内部审计工作电视电话会议

本报讯(记者 童志辉 通讯员 陈永吉)近日,全省内部审计工作会议以电视电话会议形式召开。区委常委、常务副区长程晓东及区委组织部、区审计局等58个部门、平台、镇街、国企、集体企业负责人在萧山分会场收听收看。

会议传达了省领导的批示精神,推进落实新修订的《浙江省内部审计工作规定》,并对内部审计工作进行部署。会议指出,要多措并举提升内部审计工作质效,在制度建设、流程闭环、提升审计价值上精准发力。会议强调,各地各单位要坚决扛起使命担当,认真落实落细内部审计工作各项措施要求,加强整体谋划,强化工作协同,树立底线思维。

下一步,区审计局将认真贯彻落实会议精神,加强对新修订《浙江省内部审计工作规定》的学习和宣传,引导各单位严格落实各项要求,加强内部审计工作,规范内部审计行为,充分发挥内部审计作用,切实增强审计监督整体效能。

环、提升审计价值上精准发力。会议强调,各地各单位要坚决扛起使命担当,认真落实落细内部审计工作各项措施要求,加强整体谋划,强化工作协同,树立底线思维。

下一步,区审计局将认真贯彻落实会议精神,加强对新修订《浙江省内部审计工作规定》的学习和宣传,引导各单位严格落实各项要求,加强内部审计工作,规范内部审计行为,充分发挥内部审计作用,切实增强审计监督整体效能。

自贸萧山区块建设2022年重点工作计划纲要推进会议召开

本报讯(记者 杨圆圆)昨日,我区召开自贸萧山区块建设2022年重点工作计划纲要推进会议。区领导王润东、施利君出席会议,区级有关部门、平台、机场海关、机场公司等相关负责人参加。

会上,区商务局汇报《中国(浙江)自贸试验区杭州片区萧山区块建设2022年重点工作计划纲要》(以下简称《纲要》),与会各单位就此展开交流讨论。

针对自贸萧山片区下一步的建设工作,会议要求,各级各单位要进一步提高站位,充分认识自贸试验区建设工作的重要意义。建设自贸试验区是党

中央、国务院作出的重大决策,是浙江落实和服务国家战略、扩大对外开放、实现产业发展的重要平台,也是萧山当前的重点工作。要进一步压实责任,坚决落实重点工作计划纲要明确的工作任务。自贸专班和自贸管理办要加强统筹协调,各部门要高效协同,合力抓好工作落实。要进一步开拓进取,不断塑造自贸萧山区块的辨识度和吸引力。在“标志性成果”和“创新性成果”打造中,做到抢先探索、先行先试。

根据《纲要》,我区将重点推动20项计划,着力打造10大标志性成果和11项创新性成果,提升萧山自贸辨识度,打造开放新高地。

区发改局赴重点货运企业调研走访

本报讯(记者 童志辉 通讯员 王英)近期杭州连续发现从中高风险地区感染新冠病毒的货车司机病例,面对新的疫情形势,根据相关会议精神,区发改局作为全区物流业发展领导小组办公室单位,立即采取行动,召集领导小组主要成员单位开会研究全区货运企业疫情管控工作措施的同时,还实地督察走访UPS、英赋嘉供应链、海盟物流、德邦快递、开运运输等业务规模量大的重点企业,一线了解企业疫情防控情况。

在检查货运企业疫情防控工作

时,区发改局主要负责人指出,货运司机流动性大,要进一步落细落实测温、验码等各项常态化防控措施,查漏补缺,着力开展精准防疫。并针对疫情期间企业的发展情况,了解当前存在的难题和制约瓶颈,现场探讨解决方案。

下一步,区发改局将会同相关部门对规模以上及重点企业进行逐一排查,严把疫情防控关,持续深化企业服务,及时回应企业需求,用心用情为企业纾困解难,进一步增强企业发展信心、激发企业创新创业活力。

两个老旧小区7月底完成改造

本报讯(记者 靳林杰 通讯员 高云云)近日,记者从区住建局了解到,为按时按质完成老旧小区提升改造工作,全面提升居民生活幸福感,区住建局紧盯“7月底完成改造”的目标任务,制订“三张清单”,联合城厢街道扎实推进区体育中心周边南江公寓、南门江住宅区共计32幢、8.45万平方米老旧小区的综合提升改造工作。

此次老旧小区改造任务清单中,梳理出了违建拆除、立面整治、上改下、绿化提升等改造内容和完成时限。结合小区实际和亚运保障要求,改造采取“违建与保笼同步拆除”的方案,对照各项任务完成节点要求,梳理汇总涉及管线改造、违章拆除等方面的问题,形成问题清单。

目前,区住建局正推进我区保笼等违建拆除工作,计划7月底前完成全部改造项目,主要包括立面整改约6万平方米、屋顶平改坡约1.6万平方米、管线整改约2.8千米、绿化提升约0.4万平方米等。

米、管线整改约2.8千米、绿化提升约0.4万平方米等。

其中,南江公寓涉及15幢房屋、总建筑面积4.92万平方米。目前已完成5幢房屋脚手架搭建,正在进行外墙空鼓凿除、防水腻子及屋顶平改坡施工。拆除违建46处、面积955平方米,拆除保笼350个。南门江住宅区涉及17幢房屋、总建筑面积3.53万平方米。已完成4幢房屋脚手架搭建,正在进行外墙空鼓凿除、防水腻子及屋顶平改坡施工。拆除违建43处、面积1105平方米,拆除保笼383个。

下一步,区住建局将紧抓时间节点,加快推进我区老旧小区违建拆除、建筑外立面、屋顶平改坡等住宅主体改造和强弱电上改下、雨污水管、道路拓宽、绿化提升、停车位等公共部位改造,助推老旧小区“改换新颜”,为即将到来的亚运盛会增光添彩,打造更美好的萧山宜居体验。

杭州南站推出“防疫承诺书”小程序

本报讯(记者 黄婷 通讯员 张玲丹)为提高查验效率,便捷旅客出行,日前,杭州南站管委会以浙政钉小程序为载体,结合新冠肺炎疫情防控工作要求,开发制作“杭州南站防疫承诺书”小程序,实现旅客快速登记流转。“您好,请这边扫码。”昨日上午,杭州南站防疫卡口工作人员正在对健康码异常或行程卡带星的旅客进行信息登记。

火车站人员流动频繁,必须时刻严密防范。但疫情期间,旅客登记信息、查验流调需要花费大量时间,一旦人群长时间集聚,就容易形成较聚集和密切接触的空间。

“现在我们利用小程序登记后,旅客基本2分钟之内就可以填写完成。登记完后,他们即可通过专用通道自行前往驻点医生处,进行询问流调,比

之前节约了3—5倍的时间。”防疫卡口的工作人员说。

在便捷旅客出行的同时,小程序无纸化登记也使得场站防疫工作更加精准、高效。

据杭州南站综合指挥室工作人员蒋先明介绍,在防疫初期,杭州南站采用的纸质版《杭州南站防疫承诺书》内容详实,但在实际填写中往往会碰到不少问题。“旅客将承诺书填写好后,我们流调时需要再次进行数据录入,时常会遇到字迹潦草看不清或身份信息缺失数字的情况,往往需要多次反复核对,容易耽误时间。”交通执法转运工作人员表示,“现在通过‘小程序’,在医生完成流调后,我们可以通过后台直接查看到需要转运的异常人员,实现了数据互通,对我们的工作效率也提升了很多。”



加入少先队

昨日,少先队金山小学大队部在原杭二棉毛主席像前举行2021级新队员入队仪式,115名新队员系上鲜艳的红领巾庄严宣誓,光荣地加入了少先队组织。

记者 范方斌 摄

党支部建在项目上 服务亚运跑出“加速度”

本报讯(记者 靳林杰 通讯员 孙峰)近日,住在瓜沥七彩小镇的陆女士感觉到,瓜沥的亚运氛围越来越浓厚了,镇上许多结合瓜沥本土特色的亚运形象景观多起来,会徽、吉祥物、宣传口号等亚运元素也在主要街头纷纷亮相。

随着亚运临近,瓜沥镇成立亚运场馆运行专班临时党总支,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,积极营造亚运氛围,并完成各项亚运服务保障工作。

瓜沥镇建成棒球公园,成功举办第十七届全国大学生棒球联赛总决赛。同时,开展了杭州2022年亚运会萧山区倒计时一周年活动、亚运会倒计时200天活动、“我在浙沥迎亚运”等20余场深入人心、丰富多彩的迎亚运活动,宣传亚运知识,传播文明理念,让市民群众零距离感受亚运文化、亚运精神,营造浓厚的亚运氛围。

改扩建后的临浦体育馆将承办杭州亚运会柔道、柔术、克柔术比赛,再过100多

天,临浦市民就可以在家门口看亚运,更让人期待的是,临浦这座千年古镇正从亚运的筹备中焕发出青春和活力。

临浦体育馆是临浦服务保障亚运“一核两线四圈层”中的核心所在。通往这“一核”的“两线”,即两条亚运迎宾路线(风情大道—人民路、临浦高速口—临北路—东藩路);向外画四个“圈层”,就是四级参观游览区块,涵盖临浦体育馆周边前孔区块,集镇区块(老街、峙山、浦阳江江滩、峙山河及娘庙店等),浦南新城未来社区、运河北区块,横一未来乡村等。目前,“两线”工程已接近尾声,“四圈层”内征迁项目全面完成,为临浦发展腾出了新空间。参战的工作人员自豪地告诉记者,在党员的示范引领下,“白+黑”“5+2”已成为日常,但大家累并快乐着,因为大家怀揣的都是共同的“亚运梦”。

盈丰街道是亚运筹备主战场,在这里,中共杭州市萧山区盈丰街道机关支部委员

会随着亚运筹备成长起来,48名党员,在亚运攻坚和“五个盈丰”建设等各项重点工作中充当着先锋领航员作用。

亚运保障是盈丰本年度党建建街重点项目,为充分发挥党员先锋模范作用,街道实施了党员志愿服务“四个”先锋行动,即积极动员基层党员志愿服务队,系统开展综合性亚运保障志愿服务;开展党员争当平安守护志愿服务先锋行动;开展党员争当环境保障志愿服务先锋行动;开展党员争当素质提升志愿服务先锋行动。

如今,盈丰街道通过党建先锋攻坚行动,“1244+”工作方法,以党建为统领,织密组织体系、强化组织保障,提升队伍素质、丰富党群阵地、浓厚比学氛围、发挥群团合力,以实际行动为亚运盛会提供坚强保证。

红领萧山·亚运先锋②

的刚性约束,通过发放“亲”“清”联系监督卡、专项监督、纪法提醒教育等抓手,明确干部与企业交往的界限,确保纪律靠前、交往清爽,为市场监管全面履职提供坚强保障。

“一把手”“纪”语(12)

区市场监管局党委书记、局长 沈秋羊

“一”提出解决方案并做好精准落实。推出“证照分离”改革全覆盖、商事登记“确认制”改革、告知承诺事项扩面提质等一系列改革举措,进一步降低市场主体准入准营的门槛。开展浙江省知识产权服务业集聚区创建,实施规模以上工业企业发明专利“清零”行动和专利创造百强突破工程,推进知识产权“领航计划”系列培训,全面提升知识产权创造、运用、保护、管理、服务水平。

另一方面,将进一步强化与企业交往

市场监管工作与企业经营发展息息相关,社会各界对工作作风的体验感特别强。区市场监管局坚决贯彻落实区纪委全会精神,把助力企业发展、优化营商环境、构建亲清政商关系作为全年工作的主轴主线,廉而有为、亲而有度。

一方面,在助力企业高质量发展上做好服务工作。专班化运作“进企送服务,助企开门红”活动,由局领导班子带队,分别到头部企业、隐形冠军企业、“小个微”等开展走访服务,问需求、听意见,“一对

本期话题:如何打造“亲上加清”工程

助力企业发展、优化营商环境、构建亲清政商关系